害编,全培满 质检,尚害

04

晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

优化营商环境 为市场主体添活力

🛂 本报记者 杨长喜

良好的营商环境是一个 地区经济发展的"硬环境"和 "软环境"的综合体现,也是 一个地区提升综合竞争力的 客观需要。市人大代表王胜 伦等就营商环境提出了一些 建议,以好的环境促进经济 发展。

王胜伦代表认为,我市营商环境经过努力不断进步,不断进步,在"放管服"、提升企业面产业,成免税的营服,是升企业的产业,成为,对的营服,是有关的,是有关的,是是有关的,他是出替。为此,他是出替,是有关的。为此,他是化了,是有关的。对于,以改革的办法、创新的思、创新的发展。

一步实化、细化和优化营 商环境的具体措施,解决制约 营商环境的问题,真正把好事 办好;政府部门要加快职能转 变,提高行政效能。公务人员 要从自身做起, 切实提高服 务意识、改进服务质量。大力 推进综合审批改革,深入推 进"互联网+政务服务"扩大 推行全程网上登记审批,提 高行政效能,为企业办事提 供"一站式"服务。使更多事 项在网上办理,必须到现场 办的也要力争做到"'只进一 扇门''最多跑一次'"的要求; 加强优化营商环境的新思路、 新举措和新成效等宣传,营 造优化营商环境的社会氛 围;进一步解决在本市营商 的外地人小孩上学困难的问 题,政府招商引资的外地企

业董事长大部分长期在我市 定居,其身份证户口本都是 原籍,可以让业主所在街道 出示证明,证明商户久居本 市生活并经商,可以享受本 市市民应有的待遇。

阳市优化营商环境 2020 年行 动方案》《2020年信阳市优化 营商环境专项工作方案》等文 件,要求各有关单位聚焦本领 域存在的问题列出清单、挂账 推进。为了当好企业的"店小 二",了解企业发展中的堵点 痛点、难点,全市市场监管、税 务等部门结合各自职能开展 优化营商环境大走访活动,共 走访 2300 多户新开业企业, 帮助企业办好事、实事 120 多 件,提供政策咨询和法律宣传 指导600多次。督促各单位在 门户网站设立专栏,解读《优 化营商环境条例》、优化提升

营商环境改革政策,及时宣 传营商环境建设的先进典型 和工作成效, 公开曝光对营 商环境造成恶劣影响的行 为。公布举报投诉电话,接受 企业和群众监督。对上级提 出的我市存在的营商环境中 的问题逐项整改。下一步,我 市将持续开展核心指标优化 提升行动,完善问题反馈解 决机制,建立常态化督导机 制,试行营商环境观察员制 度等,缩小政府部门服务质 量与企业、群众期望之间的差 为市场主体发展营造良 好环境。



汪意! 鸡公山大街辅道左侧禁止停车



本报讯(记者 张方志)昨日,记者从市交管部门获悉,鸡公山大街(107 国道市区段)由于在直行和右转方向上实行车辆分流,辅道左侧已开始禁止停放车辆,原先画的停车线也已经被铲除。

直行右转实行分流

鸡公山大街因有大货车通过而成为市区一条非常繁忙的道路,常在上下班高峰期拥堵严重。为了提高通行效率,市交管部门于 2020 年年底开始计划在该路段上实施分流措施。目前,分流措施中需要增设的交通标识牌已安装到位,分流措施正式实施。

据了解,该路段上的分流是在直 行和右转方向上,具体方法是将右转 车辆和一部分直行车辆提前在距离 路口约 100 米或更远处分流至辅道上。即原本右转的车辆可以取道右侧辅道上直行至路口后右转,不必再像之前一样等待前方直行车辆通过后方能在路口处右转。分流措施的实施,提高了鸡公山大街与其他道路交会处的车辆通行效率。

辅道左侧禁止停车

值得注意的是,分流措施改变了 辅道上的停车方式,那就是为了保证 分流至辅道上的车辆顺利通行,辅道 左侧禁止停放车辆。

昨日上午,记者在市交通医院门前的辅道上看到,旁边的花坛内竖起了多个"全段禁止左侧停车"的指示牌,之前画的停车线也有被清理的痕迹。然而,记者发现还是有很多司机将车辆停放在辅道左侧,这种违法行

为当然也领到了罚单。"旁边竖了多个禁停标识牌,而且刚开始实行分流的时候我们还对停放在车位上的车主下了告知单,并通过电话告诉车主辅道左侧禁止停车。"一位正在鸡公山大街与南湖路交会处执勤的交警告诉记者

既然有禁停标志,且停车线已被 铲除,那么再有违停现象,显然是由 于惯性思维和粗心大意导致。因此, 本报在此提醒广大司机朋友,停车一 定要把车停进泊位,而且还要注意观 察附近是否有禁停标志。

提个醌儿

"非遗 + 直播" 让文化传承更多元

我市 70 多位非遗传承人 "触电"学直播

本报讯 (记者 马依钒)"非遗+直播",传统与潮流的跨界融合让文化传承更加多元。3月11日,由市文化广电和旅游局举办的"信阳市 2021年非遗直播带货培训班"开班,来自各县区的70多位非遗传承人现场学习直播技能。

据了解,此次培训为期7天,旨在通过专业的直播培训,为我市非遗传承人强基础、增学养、拓眼界,促进"非遗+直播"的跨界融合,以电商直播拓展非遗衍生品销售渠道,增加非遗传承人收入,进一步壮大我市非遗直播队伍,孵化非遗网红。

结合我市的实际情况,培训活动设置了丰富的专业课程,包括直播流程解析、场景设置、表演技巧、发音技巧、文案创作、剪辑技巧、后台售卖等40多项内容,遴选高水平的培训队伍,通过现场讲授、经验交流和现场实践等方式,对参加培训的非遗传承人进行全方位的直播技能培训。

"这样的培训对我们的非遗项目 传承来说,非常必要。"现场参加培训 的商城毛底布鞋制作技艺传承人朱阳 桢兴奋地说,"如今,各类直播平台发 展火热,如果不学习、不了解,就跟不 上时代、跟不上潮流。希望通过这次培训,能够掌握运用直播这种新技能,让 越来越多的人了解我们的毛底布鞋, 了解丰富多彩的信阳非遗。"

市文化广电和旅游局副局长梁光旭介绍,直播正在成为非遗传承的重要渠道,非遗线上传播、传承人直播带货渐成常态,市文旅部门积极承担社会责任,及时举办此次非遗直播带货培训班,大力探索非物质文化遗产保护的新途径,带动非遗发展新动能,激发非遗传承人的新动力。